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En el marco de la Cumbre entre la Unión Europea (UE) y la 
Comunidad de Estados Latinoamericanos y Caribeños (CELAC) en 
julio de 2023, la Unión Europea y la Oficina Regional de UNICEF para 
América Latina y el Caribe nos unimos para dar voz y visibilidad a las 
y los adolescentes y jóvenes de ambas regiones. 

Con este propósito, a través de la plataforma U-Report, realizamos 
una encuesta que hiciera posible la participación de la adolescencia 
y juventud y permitiera conocer sus opiniones sobre las temáticas 
más relevantes para ellas y ellos, así como considerar sus 
propuestas de acción (ficha técnica de la encuesta en la siguiente 
página).

Contexto

Este resumen resalta las visiones y necesidades particulares de 
las adolescentes y mujeres jóvenes en temas relacionados con la 
transformación digital, social y medioambiental y es complementario 
del reporte general con los resultados de la encuesta de U-Report 
#VocesJovenesDelCambio. 

A través de sus respuestas conoceremos cuáles son las 
consecuencias para ellas que tiene la falta de acceso a tecnologías 
digitales en diferentes ámbitos de su desarrollo y participación; 
junto con sus propuestas para mejorar las oportunidades de 
acceso a la tecnología. Los resultados nos mostrarán el nivel 
de prioridad que las adolescentes y mujeres jóvenes otorgan a 
la agenda social en educación, salud, empleo y lucha contra la 
pobreza. Así mismo, identificaremos los ámbitos donde ellas han 
observado discriminación por razón de género y la importancia que 
conceden a la creación de entornos seguros, libres de violencia y 
discriminación. A través de las voces de las adolescentes y mujeres 
jóvenes estableceremos los principales problemas ambientales 
en sus comunidades y las acciones prioritarias que ellas proponen 
para conservar el medioambiente. Por último, conoceremos su 
percepción sobre si los líderes políticos las escuchan y tienen en 
cuenta sus necesidades.

Presentación
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U-Report #VocesJovenesDelCambio

Periodo de la encuesta. La consulta se llevó a cabo del 30 de marzo 
al 19 de abril en América Latina y el Caribe y hasta el 23 de abril de 
2023 en la Unión Europea. 

Perfil de participantes. Participaron 20.679 personas de 12 a 30 años 
en 60 países de América Latina y el Caribe y la Unión Europea¹.

Objetivo: presentar las opiniones y percepciones de las y los 
adolescentes y jóvenes acerca de los tres temas centrales de la 
Cumbre UE-CELAC: transformación digital, social y ambiental, para 
que sus voces se amplifiquen y escuchen, y sus propuestas sean 
consideradas en los espacios de toma de decisiones.

Metodología

La recolección de información, a través de la plataforma virtual de 
U-Report, se hizo a partir de siete preguntas: (1) ¿Cuáles temas crees 
que los gobiernos deben atender de manera urgente?; (2) ¿En tu 
comunidad, has observado discriminación por razón de género en 
alguna de las siguientes situaciones?; (3) Para ti, ¿cuál es la principal 
consecuencia de no tener acceso a tecnologías digitales o tener 
un acceso limitado?; (4) ¿Cuáles son las acciones que deberían 
priorizarse para mejorar el acceso y el uso de tecnología digital?; (5) 
¿Cuál es el principal problema relacionado con el medioambiente en 
tu comunidad?; (6) ¿Qué acción debería priorizarse para conservar el 
medioambiente? y (7) ¿Consideras que los líderes políticos escuchan 

1 La encuesta tuvo en cuenta la participación de Georgia (1 respuesta) y Noruega (20 respuestas), países que no pertenecen a la Unión Europea. 
2 Los resultados de la pregunta abierta se presentarán en un informe posterior debido a las limitaciones de tiempo. 

a la juventud y toman en cuenta tus necesidades? Además se incluyó 
una pregunta abierta².

Procesamiento de datos. Los datos fueron procesados utilizando 
el software estadístico STATA, lo que incluyó la creación de 
variables según género, zona de residencia, grupos de edad, región y 
subregiones de América Latina y el Caribe (ALC). 

Análisis. El análisis se hizo a partir de la distribución de las 
respuestas en cada pregunta. El denominador que se usó para el 
cálculo de los porcentajes fue el número de respuestas válidas de 
cada grupo o subgrupo analizado.
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Nota 
* Los totales para zona de residencia y subregión de ALC son diferentes debido a que algunas participantes no seleccionaron estas categorías en las respuestas.  
** Los totales por subregión de ALC no incluyen a las participantes de Europa. 

Por edades

Mujeres 12.196

Perfiles de las y los adolescentes y jóvenes participantes en la encuesta

12-19

20-24

25-30

Total

7.335

3.402

1.459

12.196

Por zona de residencia*

Rural

Urbano

Total

3.496

6.767

10.263

Por subregión de ALC**

Caribe

Centroamérica-México

Suramérica

Total

4.118

1.674

5.433

11.225
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Hallazgos clave

      Hallazgos relacionados con la transformación digital

Principales consecuencias de la falta de acceso a tecnologías digitales 

Dos de cada tres adolescentes y mujeres jóvenes consultadas consideran 
que la falta de acceso a tecnologías digitales o tener un acceso limitado 
obstaculiza sus oportunidades para aprender, educarse y obtener 
información.

Acciones que se deberían priorizar para mejorar el acceso y uso de la 
tecnología digital

Casi cuatro de cada 10 adolescentes y mujeres jóvenes consultadas piden 
que se invierta más en oportunidades digitales, como infraestructuras y 
equipos, ya que las consideran una parte esencial de su desarrollo.

1

      Hallazgos relacionados con la transformación y la iguadad 	
	 de género

Principales temas que los gobiernos deberían atender de manera urgente

Las adolescentes y mujeres jóvenes consultadas priorizan la agenda 
social, identificando la educación, la salud, el empleo y la superación de la 
pobreza, como áreas que requieren atención urgente del gobierno. 

El 68 por ciento de las mujeres consultadas expresa que la violencia y 
seguridad es el asunto más urgente que los gobiernos deberían atender. 

El 22 por ciento de las adolescentes y mujeres jóvenes consultadas 
reclama a los gobiernos mayores acciones en materia de violencia de 
género y el 20 por ciento de ellas demanda acciones sobre discriminación, 
equidad y diversidad.

Casi siete de cada 10 adolescentes y mujeres jóvenes consultadas han 
observado discriminación por razón de género en diferentes ámbitos.

2

      Hallazgos relacionados con la transformación ambiental

Principales problemas asociados al medioambiente en las comunidades

Tres de cada 10 adolescentes y mujeres jóvenes consultadas afirman que 
la contaminación del aire y el agua es el principal problema ambiental en 
sus comunidades. Mientras que para dos de cada 10, principalmente en 
zonas urbanas, la basura es el principal problema.

Acciones que deberían priorizarse para conservar el medioambiente 

Para las adolescentes y mujeres jóvenes consultadas la educación 
ambiental (25 por ciento) y las políticas y leyes que promueven 
comunidades sostenibles (23 por ciento) son las acciones más prioritarias 
para la conservación del medioambiente. 

3

      Hallazgos relacionados con la participación juvenil

Percepciones de la juventud acerca de si los líderes políticos la escuchan y 
tienen en cuenta sus necesidades

La gran mayoría de las adolescentes y mujeres jóvenes consultadas (87 por 
ciento) piensa que los dirigentes políticos deben escucharlas más y tener 
más en cuenta sus necesidades.

4

Situaciones de discriminación por razón de género 

Para el 31 por ciento de las adolescentes y mujeres jóvenes consultadas es 
común observar discriminación de género en el acceso a oportunidades de 
trabajo y para el 15 por ciento en las decisiones de la familia y comunidad. 
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“Tener acceso a Internet y buenos dispositivos 

es muy importante para mí, porque así puedo 

prepararme para trabajar en lo que sueño.”

Mujer de Haití, 17 años

“Necesito tener una buena conexión a Internet 

para poder hacer mis tareas y estudiar mucho más, 

porque en Internet tengo la última información.”

Mujer de 15 años, Argentina

“Para mí es importante tener un celular o 

computadora que me permita conectarme a Internet 

y seguir investigando y aprendiendo para obtener un 

mejor trabajo.”

Mujer de Costa Rica, 18 años
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Principales consecuencias de la falta de acceso a tecnologías digitales 

Dos de cada tres adolescentes y mujeres jóvenes consultadas consideran que la falta de acceso a tecnologías 

digitales o tener un acceso limitado obstaculiza sus oportunidades para aprender, educarse y obtener información.

18%

15%

11%

8%

Menos oportunidades de aprender y educarse 

Menos oportunidades de informarme 

Menos oportunidades para participar en  
decisiones que me afectan y afectan a mi país 

Menos oportunidades de encontrar un empleo digno 

Ninguna consecuencia negativa

Hallazgos relacionados con la transformación digital

48%
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Para un mayor porcentaje de mujeres que de hombres fue más 
importante priorizar el uso seguro de Internet y los mecanismos de 
protección a menores de edad. 

Acciones que se deberían priorizar para mejorar el acceso y uso de la tecnología digital

Casi cuatro de cada 10 adolescentes y mujeres jóvenes consultadas piden que se invierta más en oportunidades 

digitales, como infraestructuras y equipos, ya que las consideran una parte esencial de su desarrollo.

Hombre

17%

36%

47%

Mujer

27%

34%

39%

Infraestructura de conexión y acceso a equipos

Educación en el uso de tecnologías a madres, padres, maestros, alumnos y 
jóvenes en general

Uso seguro de Internet y mecanismos de protección a menores de edad
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“Creo que el tema más importante es la educación. 

Si estamos mejor preparadas se nos abrirían muchas 

puertas para crecer en lo social y económico. Espero 

que la educación sea de calidad, lo cual empieza con 

tener una planta docente capacitada y actualizada.”

Mujer de 16 años, Perú

“La violencia basada en género siempre ha estado 

presente en el sistema, pero las mujeres no tendríamos 

que preocuparnos por salir a la calle y ser libres. Por 

eso los gobiernos deben ofrecernos espacios seguros 

y un país en el que vivamos tranquilas.”

Mujer de 17 años, Colombia

“Pienso que el empleo debería ser más accesible 

y mejor remunerado. Que se ofrezcan guarderías a 

las familias que no puedan pagarlas. También que el 

trabajo sea más atractivo para las madres jóvenes que 

no tienen apoyo.”

Mujer de 19 años, Jamaica
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Principales temas que los gobiernos deberían atender de manera urgente

Las adolescentes y mujeres jóvenes consultadas 

priorizan la agenda social, identificando la educación, 

la salud, el empleo y la superación de la pobreza, como 

áreas que requieren atención urgente del gobierno. 

El 68 por ciento de las mujeres expresa que la 

violencia y seguridad es el asunto más urgente que los 

gobiernos deberían atender. 

El 22 por ciento de las adolescentes y mujeres jóvenes 

consultadas reclama a los gobiernos mayores acciones 

en materia de violencia de género y el 20 por ciento de 

ellas demanda acciones sobre discriminación, equidad 

y diversidad.

Hallazgos relacionados con la transformación social y la iguadad de género

Las mayores diferencias entre géneros se observaron en lo 
relacionado con la salud (física y mental), la violencia de género, la 
discriminación, equidad y diversidad y la pobreza, temas en los que 
las mujeres estuvieron 12, siete, seis y cinco puntos porcentuales 
respectivamente por encima de lo reportado por los hombres.

Mientras el 22 por ciento de mujeres y el 25 por ciento de personas 
agrupadas en la categoría “Otro³” expresaron mayor preocupación 
por la violencia de género, sólo el 15 por ciento de hombres la 
reportó como asunto de atención urgente. 

Asimismo, el tema de discriminación, equidad y diversidad fue más 
prioritario para las mujeres (20 por ciento) y personas agrupadas 
en la categoría “Otro” (23 por ciento) que para los hombres (14 por 
ciento).

3 Otro agrupa las respuestas de las opciones “otro” y “prefiero no decir”.
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Notas 
* La pregunta permitía la selección de tres opciones, por lo que la suma de 
respuestas no da 100%.

**  En las gráficas sólo se muestra la categoría “Otro” cuando existen diferencias 
significativas.

Violencia y seguridad

Educación

Salud (física y mental)

Empleo

Pobreza

Acceso a servicios básicos (luz, agua y saneamiento)

Violencia basada en género

Discriminación, equidad y diversidad

Cambio climático

Acceso y uso de tecnologías

Movilidad humana y migración

Hombre Otro

22%

25%

11%

23%

30%

25%

39%

39%

8%

44%

Mujer

9%
8%

15%

20%

22%

21%

31%

35%

30%

68%

39%

8%
10%
10%

14%

15%

20%

29%

23%

25%

66%

37%

59%
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No he experimentado ningún tipo de discriminación de género 

Acceso a oportunidades laborales

Decisiones de la familia y comunidad

Diferencias salariales

Acceso y permanencia en la escuela

Acceso a servicios de salud

31%

15%

9%

7%

6%

Situaciones de discriminación de género más observadas por las adolescentes y mujeres jóvenes

Casi siete de cada 10 adolescentes y mujeres jóvenes consultadas han observado discriminación por razón de 

género en diferentes ámbitos.

32%

Para el 31 por ciento de las mujeres fue común observar 
discriminación de género en el acceso a oportunidades laborales y 
para el 15 por ciento en las decisiones de la familia y comunidad.

68%
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“Imaginemos que un gobierno en cualquier parte del mundo logra 

que sus ciudadanos estén bien económicamente, erradica la pobreza 

y cualquier forma de violencia, e incluso, ofrece los mejores servicios. 

Pero si no existen unas condiciones ambientales adecuadas ¿cómo 

podríamos disfrutar de todos esos beneficios? 

Por décadas, la industrialización ha impactado negativamente nuestro 

entorno. ¡SE NECESITA ACTUAR YA!”

Mujer de 20 años, México
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4%

Principales problemas del medioambiente en las comunidades 

Tres de cada 10 adolescentes y mujeres jóvenes consultadas afirman que la contaminación del aire y del agua es 

el principal problema ambiental en sus comunidades. Mientras que para dos de cada 10, principalmente en zonas 

urbanas, la basura es el principal problema.

El 14 por ciento de las mujeres consideró la sobreexplotación de 
recursos y pérdida de la biodiversidad como la tercera problemática 
ambiental en sus comunidades. 

Contaminación del aire y el agua

Basura

Sobreexplotación de recursos y pérdida de ecosistemas 

Inseguridad alimentaria (escasez de alimentos)

Empresas y consumidores no comprometidos con el medioambiente

Sequías y escasez de agua

Ninguna de las opciones

30%

22%

14%

13%

9%

8%

Hallazgos relacionados con la transformación ambiental



20

U-Report Las adolescentes y mujeres jóvenes: #VocesJovenesDelCambio

Hombre Mujer

4%

11%

19%

18%

23%

25%

4%

10%

15%

17%

27%

27%

Acciones prioritarias para la conservación del medio ambiente

Para las adolescentes y mujeres jóvenes consultadas la educación ambiental (25 por ciento) y las políticas y leyes 

que promueven comunidades sostenibles (23 por ciento) son las acciones más prioritarias para la conservación del 

medioambiente. 

Una mayor proporción de mujeres que de hombres identificó el 
cambio de prácticas en las empresas no responsables con el 
medioambiente y la creación de soluciones con comunidades y 
poblaciones afectadas como medidas prioritarias para conservar el 
medioambiente.

Educación ambiental

Políticas y leyes que promuevan comunidades sostenibles

Creación de soluciones con comunidades y poblaciones afectadas

Cambio de prácticas en las empresas no responsables con el medioambiente

Desarrollo tecnológico sensible con el medioambiente

Protección a defensores ambientales
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Mujer de 21 años, Jamaica

“Ya es momento que dejen de decir 

que nos escuchan, porque nunca 

lo hacen. Es el momento de que 

comiencen a actuar y que podamos 

participar y decidir sobre lo que es 

mejor para nosotras.”

Mujer de 17 años Guatemala
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“Siempre se nos hace a un lado  por 

ser mujeres y porque no quieren que 

estemos en espacios de opinión, 

pero hoy más que nunca debemos 

unirnos y hacer valer nuestras 

opiniones y puntos de vista en todos 

los temas que nos importan.”
Mujer de 19 años, Bolivia

“Es importante que todos los 

jóvenes, y más las mujeres, podamos 

reclamar nuestro espacio para hablar 

y opinar sobre todos los temas que 

nos interesan.”
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Percepciones de la juventud acerca de si los líderes políticos la escuchan y tienen en cuenta sus necesidades

La gran mayoría de las adolescentes y mujeres jóvenes consultadas (87 por ciento) piensa que los dirigentes 

políticos deben escucharlas más y tener más en cuenta sus necesidades.

No

Sí

87%

13%

¿Consideras que los líderes políticos escuchan a la juventud y toman 
en cuenta sus necesidades?

Hallazgos relacionados con la participación juvenil



23

U-Report Las adolescentes y mujeres jóvenes: #VocesJovenesDelCambio

©
 U

N
IC

E
F/

U
N

07
0

3
37

4
/ C

A
M

PA
Ñ

A
 S

A
LU

D
 M

E
N

TA
L-

14
0



24

U-Report Las adolescentes y mujeres jóvenes: #VocesJovenesDelCambio

Conclusiones

Transformación digital 
Principales consecuencias de la falta de acceso a tecnologías 
digitales

1 Dos de cada tres adolescentes y mujeres jóvenes consultadas 
consideran que la falta o el acceso limitado a las tecnologías 
digitales obstaculiza sus oportunidades de aprender, educarse 
y obtener información.

•	 Otras consecuencias de que las mujeres no accedan 
	 plenamente a las tecnologías son las limitaciones para 
	 participar en decisiones que las afectan a ellas y a sus países 
	 (18 por ciento) y las menores oportunidades de encontrar un 
	 empleo digno (11 por ciento).

Acciones que se deberían priorizar para mejorar el acceso y uso de la 
tecnología digital

2 Casi cuatro de cada 10 adolescentes y mujeres jóvenes 
consultadas piden que se invierta más en oportunidades 
digitales, como infraestructuras y equipos de conectividad, ya 
que las consideran una parte esencial de su desarrollo.

•	 El orden de prioridades de las mujeres y los hombres fue 
	 el mismo. No obstante, con una diferencia de 10 puntos 
	 porcentuales, las mujeres dieron una mayor importancia al uso 
	 seguro de Internet y los mecanismos de protección a menores 
	 de edad, en comparación con los hombres (27 vs. 17 por 
	 ciento) respectivamente. 

Transformación social e igualdad de género  
Principales temas que los gobiernos deberían atender de manera 
urgente

3 Las adolescentes y mujeres jóvenes consultadas priorizan la 
agenda social, identificando la educación, la salud, el empleo 
y la superación de la pobreza, como áreas que requieren 
atención urgente del gobierno.

•	 Las mayores diferencias entre géneros se observaron en lo 
	 relacionado con la salud (física y mental), la violencia de 
	 género, la discriminación, equidad y diversidad y la pobreza, 
	 temas en los que las mujeres estuvieron 12, siete, seis y 
	 cinco puntos porcentuales respectivamente por encima de lo 
	 reportado por los hombres. 

4 El 68 por ciento de las mujeres expresa que la violencia y 
seguridad es el asunto más urgente que los gobiernos deberían 
atender. 

•	 El 68 por ciento de las mujeres señaló la violencia y seguridad 
	 como el principal tema que los gobiernos deberían atender con 
	 urgencia, en comparación con el 66 por ciento de hombres y el 
	 59 por ciento de personas agrupadas en la categoría “Otro”.
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5 El 22 por ciento de las adolescentes y mujeres jóvenes 
consultadas reclama a los gobiernos mayores acciones en 
materia de violencia de género y el 20 por ciento de ellas 
demanda acciones sobre discriminación, equidad y diversidad.

•	 Mientras el 22 por ciento de mujeres y el 25 por ciento de 
	 personas agrupadas en la categoría “Otro” expresaron mayor 
	 preocupación por la violencia de género, sólo el 15 por ciento 
	 de hombres la reportó como un asunto de atención urgente 
	 por parte de los gobiernos.

•	 La discriminación, equidad y diversidad fue considerado un 
	 tema de atención urgente por una mayor proporción de 
	 mujeres (20 por ciento) y personas agrupadas en la categoría 
	 “Otro” (23 por ciento) que por hombres (14 por ciento).

6 Casi siete de cada 10 adolescentes y mujeres jóvenes 
consultadas han observado discriminación por razón de 
género en diferentes ámbitos.

•	 Para el 31 por ciento de las mujeres fue más frecuente 
	 haber observado discriminación de género en el acceso a 
	 oportunidades laborales y para el 15 por ciento en las 
	 decisiones de la familia y comunidad.

Transformación ambiental 
Principales problemas asociados con el medioambiente en las 
comunidades

7 Tres de cada 10 adolescentes y mujeres jóvenes consultadas 
afirman que la contaminación del aire y el agua es el principal 
problema ambiental en sus comunidades. Mientras que para 
dos de cada 10, principalmente en zonas urbanas, la basura es 
el principal problema.

•	 El 14 por ciento de las mujeres consideró que la 
	 sobreexplotación de recursos y pérdida de la biodiversidad es 
	 la tercera problemática ambiental en sus comunidades. 

Acciones que deberían priorizarse para conservar el medioambiente

8 Para las adolescentes y mujeres jóvenes consultadas la 
educación ambiental (25 por ciento) y las políticas y leyes 
que promueven comunidades sostenibles (23 por ciento) 
son las acciones más prioritarias para la conservación del 
medioambiente. 

• Para un porcentaje mayor de mujeres que de hombres, el 
	 cambio de prácticas en las empresas no responsables con 
	 el medioambiente ocupó el tercer puesto (19 vs. 15 por ciento 
	 respectivamente, mientras que el cuarto lugar en las 
	 prioridades fue la creación de soluciones con comunidades y 
	 poblaciones afectadas (18 vs. 17 por ciento) respectivamente.

Participación juvenil

9 La gran mayoría de las adolescentes y mujeres jóvenes 
consultadas (87 por ciento) piensa que los dirigentes 
políticos deben escucharlas más y tener más en cuenta sus 
necesidades.
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Acerca de U-Report

U-Report es la plataforma digital insignia de UNICEF que 
fomenta la participación e involucra a adolescentes y jóvenes en 
programas, respuestas de emergencia y acciones de promoción. 
Esta plataforma de mensajería cuenta con más de 29 millones 
de U-Reporters y está activa en 95 países, donde crece a razón 
de un participante cada cuatro segundos. 

Acerca de los datos de U-Report 

U-Report es una herramienta clave para compartir información, 
concienciar y recopilar datos cuantificables sobre áreas 
específicas que afectan a adolescentes, jóvenes y comunidades, 
especialmente de las poblaciones más vulnerables. 

•	 Las respuestas recibidas se analizan en tiempo real, se 
	 cartografían y se muestran en un tablero público. Los datos 
	 de U-Report reflejan la información proporcionada por los 
	 encuestados y no son estadísticamente representativos de 
	 las y los jóvenes de todo el mundo ni de ningún país o región 
	 específicos. 

•	 Como comunidad, U-Report no tiene un objetivo de 
	 representatividad estadística entre sus miembros y no emplea 
	 ninguna estratificación de muestreo. Durante el análisis de 
	 este sondeo no se aplicó ninguna ponderación posterior a la 
	 estratificación. 

•	 Los datos de U-Report, más que una única fuente de 
	 información en la toma de decisiones, pueden ser utilizados 
	 para complementar métodos de recopilación de información 
	 más sólidos desde el punto de vista estadístico. 

UNICEF valora las voces de las y los jóvenes y trata de reconocer 
sus experiencias y puntos de vista. Los datos de U-Report 
se consideran un reflejo fiable de la información que los 
encuestados han proporcionado en la plataforma. 

Para más información, visite www.ureport.in.

http://www.ureport.in
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